
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Председавајући ОСЦП-а учествовао на међуверској
конференцији у Јерусалиму

Сектор за информисање ОСЦП-а, 18. фебруар 2026. Увече 17. фебруара 2026. године са
благословом Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила митрополит
волоколамски Антоније, председавајући Одељења за спољне црквене послове Московске
Патријаршије, допутовао је у радну посету Израелу. 

На Међународном аеродрому Бен Гурион (Тел Авив), јерарха је дочекао архимандрит Васијан
(Змејев), шеф Руске духовне мисије у Јерусалиму. Председника Одељења за спољне црквене
односе прати на путовању његов помоћник, свештеник Александар Јершов. 

Ујутро 18. фебруара митрополит Антоније је посетио Храм Гроба Господњег у Јерусалиму и
поклонио се светим моштима. 



Истог дана јерарх је учествовао на међурелигијској конференцији „Религије се сусрећу... и њихов
највиши циљ је човек“. Форум је почаствован присуством Патријарха светог града Јерусалима и
све Палестине Његовог Блаженства Теофила III, који се обратио присутнима поздравним
говором. 

Међу учесницима конференције били су А. Д. Викторов, изванредни и опуномоћени амбасадор
Руске Федерације у Држави Израел; С. В. Черемин, шеф Одељења за спољне економске и
међународне односе града Москве; архимандрит Васијан (Змејев), шеф Руске духовне мисије у
Јерусалиму; архимандрит Роман (Красовски), шеф Руске духовне мисије у Јерусалиму у оквиру
Заграничне Цркве; игуманија Јекатерина (Чернишева), игуманија Горнског женског манастира у
Јерусалиму, и представници хришћанских деноминација и других религија. 

Циљ који су поставили организатори форума је размена искустава о добросуседству између
традиционалних религија и продубљивање комуникације и међусобног разумевања између
народа и заједница Русије и Израела. „Овај племенити подухват треба да служи узвишеној сврси
– јачању мира, поверења и хармоније. Чињеница да су се верске вође окупиле у Светој земљи
даје овоме посебан значај“, истакао је председник ОСЦП-а у свом обраћању. 

Вековима су представници разних народа и традиционалних религија у Русији, чија је историја
дуга више од хиљаду година нераскидиво повезана са Руском Православном Црквом, живели
претежно у миру једни са другима, сведочио је митрополит Антоније. Православни хришћани,
Јевреји, муслимани и будисти живе у миру и слози, заједно поштујући традиционалне вредности и
помажући онима којима је потребна помоћ и једни другима у решавању разних питања. 

Темељ приступа Руске Православне Цркве у односу са људима других вера или етничких група
су примери које је дао Христос и упутства апостола. „На основу тога, увек се трудимо да
изградимо отворен и искрен дијалог о миротворству са свима који то желе. Могу да посведочим да
је Московска Патријаршија пронашла много истомишљеника међу традиционалним верским
заједницама. Уверени смо да ће обједињавање наших напора у залагању за мир и добро, и у
потврђивању Божјих заповести и вредности, послужити као убедљиво сведочанство свету пред
постојећим изазовима и проблемима“, нагласио је председник ОСЦП-а. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/94044/
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